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* Two-thirds (64%) consider workplace related accidents to be a disability, only bested by ‘physical accidents’ (72%).

Considered a disability...

Physical accident |GGG 2«
Workplace-related accident [|[EGTNGEGEGEGEEEEEEE c2v
Multiple sclerosis  [|NEGTTNNEGEGEGEGEGEGEGEGEEEEEEEEE 534
Cancer |G s
Depression [T 45%
Arthritis [T 23%
Cardiovascular disease |GG 38%
Anxiety |GGG 30
Diabetes [IIIEGN 21%
Any other health-related issues |GG 29%

2. Which of the following would you consider to be a 'disability’? Ipsos Reid 1
Base: All respondents (n=1000)
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